



Режевская ВЕСТЬ

Четверг,
15 января
2015 г.

№3 (11283)

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

Розничная цена
с «Регионом» 10 рублей.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Первый ФАП нового поколения открылся в Останино

Модульный фельдшерско-акушерский пункт стал новогодним подарком для жителей Останино. Теперь они получают медицинскую помощь в условиях, соответствующих медицинским стандартам. По программе Минздрава подобными модульными конструкциями будет оснащён ряд сельских территорий области (стр. 2).

Зимние забавы

Хороший подарок детям дома №19 на ул. М. Горького сделали Режевская управляющая компания и совет дома. Во дворе поставили ёлку. Украшенная игрушками и расцвеченная огнями, она одна из самых нарядных в городе.

В канун Нового года к ребятам пришли Дед Мороз и Снегурочка. Звучала музыка. В весёлом хороводе вокруг ёлки кружились ребята со всей округи.

В дни новогодних каникул было оживлённо на ледяной горке, за которую жильцы также говорят спасибо своей управляющей компании.

Людмила НИКОНОВА.



15 января – День Следственного комитета России

Уважаемые сотрудники и ветераны следственного отдела!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Наша служба имеет большое государственное и социально-нравственное значение. Мы призваны находиться на переднем крае борьбы с преступностью, обеспечивать стабильность общества, защищать права и свободы граждан.

Благодаря высокому профессионализму сотрудников следственного отдела, умению чётко расставить приоритеты и работать с полной отдачей, успешно решаются важней-

шие задачи, связанные с обеспечением безопасности, раскрытию и предотвращению преступлений.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, успеха. Пусть ваш опыт и лучшие моральные качества всегда служат на благо Родины, а ваши близкие будут надёжной опорой в вашей ответственной работе.

Д. ПЛОТНИКОВ,
руководитель следственного
отдела СУ СК России по городу
Режу Свердловской области.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Четверг, 15 января
Днём облачно, небольшой снег, температура воздуха 0 градусов. Ночью с 15 на 16 января пасмурно, небольшой снег, температура воздуха минус 4 градуса.

Пятница, 16 января
Пасмурно, снег. Днём температура воздуха 0 градусов. Ночью с 16 на 17 января температура воздуха минус 2 градуса.

ВИЗИТ

Время выгодных покупок!



Сервелат Дорожный п/к 1 кг НМК **217.50**



Молоко 1 л 3,2 % Ирбит **29.90**



Кальмары с/м 1 кг **83.90**



Кофе Черная карта Голд м/у 285 гр **228.90**



Сахар рафинад 1 кг **52.90**

с 15.01 по 21.01
Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34

реклама

❖ ЗЕМЛЯ МОЯ

Бесплатно в собственность предоставлено 193 земельных участка

В конце прошлого года ещё 20 режевлян стали собственниками земельного участка, предназначенного под индивидуальное жилищное строительство. Таким образом, в Режевском округе продолжается реализация областного закона «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области». Участки были вручены гражданам, имеющим внеочередное и первоочередное право на получение участка, - многодетным семьям и инвалидам.

- Вручение сертификатов на земельные участки в прошлом году проводилось не один раз. Мы достаточно активно поработали в этом направлении. Если в 2013 году было предоставлено всего 13 участков, то, начиная с октября 2014 года, выдано уже 160 сертификатов. Всего в собственность однократно бесплатно предоставлено 193 земельных участка, на которых режевляне смогут построить свои дома, - отметила исполняющая полномочия главы администрации Режевского городского округа Елена Юрьевна Матвеева.

Напомним, значительное увеличение количества предоставленных земельных участков стало возможным благодаря тому, что администрацией Режевского округа была направлена заявка в Мингосимущество об оказании содействия в проведении землеустроительных работ. Следствием стало выделение областных средств нашему муниципалитету на межевание и постановку земельных участков на кадастровый учёт.

Все участки предоставлены в районе Кочнево, где в будущем появится новый микрорайон. Для решения одной из важнейших проблем - электроснабжения - в бюджете на 2015 год заложены средства на выполнение проектных работ.

**Е. ВЬЮГОВА, ведущий специалист
организационного отдела администрации РГО.**

❖ ФЕЛЬЕТОН

Внимание: монтаж!

В кино всё быстро происходит. Почему? Да потому, что посредством киномонтажа значительное ускорение последовательности событий достигается.

В жизни тоже возможен монтаж событий. Для тех, кому это выгодно.

К примеру, очень просто «выхватить» и показать только те моменты, которые лицо заинтересованное обнародовать желает. И ведь «ведётся» кое-кто на нашей территории на выборку событий необъективную и домыслы разные.

Вот такое «кино» народу показывать выгодно. Есть у нас Киномонтажёр. Представляет себя хорошим парнем, правдорубом и борцом с коррупцией. Остальные для него - ну, сами понимаете, кто...

И к чему такой киномонтаж привести может? Правильно, к искажению ситуации в целом. Впрочем, видимо, это и надо Киномонтажёру. И крутит он свою заезженную киноленту, не переставая. Наверное, надеется, что нужная ему «картинка» в мозгах людей прочно запечатлится...

К счастью, киномонтаж - это не пресловутый 25-й кадр, который может население зомбировать. Да и поднадоела людям потрёпанная «кинокартина». Большинство населения свойственно отличать правду от лжи. Какой бы правдоподобной ложь казаться ни старалась...

Г. РУСАКОВА.



❖ СОБЫТИЕ

Первый ФАП нового поколения открылся в Останино

Ситуация с обеспечением достойных условий для оказания медицинской помощи сельским жителям в Режевском районе заметно улучшилась. В последние годы во многих сёлах проведены капитальные ремонты зданий общеврачебных практик и фельдшерско-акушерских пунктов. В 2014 году было отремонтировано терапевтическое отделение Черемисской больницы.

Но придать медицинскому учреждению современный вид удавалось не всегда. Чаще всего пункты доврачебной помощи в сёлах расположены в приспособленных зданиях, в избах, которые подчас невозможно снабдить современными условиями, необходимыми для приёма пациентов. Сейчас эта проблема решается с помощью модульных быстровозводимых фельдшерско-акушерских пунктов, установка которых ведётся в рамках программы развития здравоохранения министерства здравоохранения Свердловской области.

Открытие первого в районе ФАПа нового поколения состоялось 30 декабря в Останино и стало хорошим новогодним подарком для медицинского персонала и всех жителей села.

- Таких модулей в Свердловской области немного, Режевскому району в этом смысле повезло, - сказал главный врач Режевской ЦРБ Алек-



С социально значимым событием селян поздравила исполняющая полномочия главы администрации РГО Елена Матвеева. Елена Юрьевна с заведующей ФАПом Вероникой Геннадьевной Холмогоровой и главой села Андреем Ивановичем Силиным перерезала символическую красную ленту.

сандр Николаевич Язвенко, открывая ФАП. - Я очень рад за местных жителей, теперь они смогут получать медицинскую помощь в нормальных условиях, соответствующих медицинским стандартам.

На возведение модульного здания потребовалось примерно три месяца. За такое короткое время ФАП приобрёл цивилизованный вид и необходимый набор помещений - кабинет приёма, процедурный кабинет, стерилизационный кабинет, комнату

для персонала, место для ожидания, санузел. К медучреждению подведены электричество, водоснабжение и водоотведение. Словом, всё сделано для людей, от здоровья и благополучия которых зависит благополучие всего округа.

Подобными модульными конструкциями будут оснащены нуждающиеся сельские территории области, где число жителей достигает 600 человек.

Оксана АНИСИМОВА.



Песней отметили открытие современного ФАПа работники Дома культуры села Останино.

❖ НАДО ЗНАТЬ

Перепрограммирование приборов учёта электроэнергии будет бесплатным

Постановлением правительства РФ от 24 декабря 2014 года №1465 установлено, что приборы учёта электроэнергии, функциональные возможности которых позволяют определять объёмы потреблённой электроэнергии дифференцированно по времени суток, подлежат коррекции. Непосредственно для потребителей перепрограммирование счётчиков будет бесплатным. Обязанность проведения данной процедуры возложена на

исполнителей коммунальной услуги. Что касается платы за потреблённую электроэнергию, то до момента соответствующей коррекции приборов учёта её начисление потребителям будет производиться по тарифам, дифференцированным по времени суток.

**Департамент информационной политики
Губернатора Свердловской области.**

❖ ВЫСТАВКИ

Изобразительный календарь «12 месяцев»

Выставка-конкурс «12 месяцев» стала культурным событием уходящего года для юных художников Детской школы искусств, их преподавателей, родителей и всех зрителей.

Своеобразным изобразительным календарём стали творческие работы учащихся ДШИ, отражающие образы месяцев года. Экспозиция вместила 108 картин. Юные дарования в возрасте от 7 до 16 лет в своих рисунках искренне и непосредственно выразили своё видение окружающего мира.

Итоги конкурса подвели на открытии выставки 20 декабря. В качестве судейской коллегии выступили преподаватели художественного отделения ДШИ.

В номинации «Осень» победителями стали работы А. Шедина, Н. Белоусовой, Л. Квашниной. В номинации «Зима» отмечены полотна В. Кузнецовой, М. Малыгиной, Н. Воробьёвой. Победителями в номинации «Весна» стали А. Королёв, Е. Парамонова, У. Куц. Ярко изобразить «Лето» удалось К. Ворончихиной, Л. Татарчук, К. Гороховой.

Все участники конкурса получили символические подарки - каталоги с репродукциями картин, буклеты и календари. Выставка будет украшать актовый зал ДШИ до 20 февраля, она стала прекрасным фоном для проведения новогодних концертов.

В. ТИМИРГАЛЕЕВА.



Награждение победителей.

Восточная сказка



Что такое красота по-японски?

Встретив Новый год в лучших семейных традициях, хочется окунуться в атмосферу совершенно необычную и особенную. Оказывается, для этого совсем не нужно покупать билеты, садиться в поезд или самолёт и уезжать далеко от дома. Что называется, удивительное – рядом. Режевской исторический музей ждёт гостей на новой выставке, посвящённой культуре загадочной и интересной страны - Японии.

Здесь можно не просто познакомиться с историей и традициями в теории. Подробно рассмотреть все её элементы предлагает музей своим посетителям. Каждая витрина хранит в себе целый культурный пласт, неповторимое явление, каждый экспонат уникален, а вместе они складываются в целостную картину, привезённую с Востока.

Что такое кимоно, чем отличаются мужское и женское, как по-разному его надевают в зависимости от статуса и не только. Как загадать в Новый год желание, чтобы оно обязательно сбылось, как оставить в году уходящем все невзгоды – всё это смогут узнать посетители выставки, посвящённой японской культуре. Кто такие воины-самураи, кому они преданы и по каким законам живут – этой теме также посвящена отдельная витрина. Почему у кимоно гейши белый воротник? Почему над домами японцев развеваются флаги в форме рыб? Почему монастырские колокола в новогоднюю ночь звонят 108 раз? Множество вопросов – множество ответов. И все они – в одном зале. Новые открытия на каждом шагу – вот что такое японская выставка!

Здесь вам расскажут о всемирно известной чайной церемонии. Интерактивная экскурсия предлагает всем посетителям попробовать уникальный чай, привезённый из страны восходящего Солнца. Как правильно сидеть, разливать по чашкам напиток и о чём вести беседу, расскажет экскурсовод.



Юный воин.

Вы забудете о том, что за окном уральская зима, снег и холод. Восточная атмосфера окутает вас, и реальность покажется далёкой и забытой. Подарить себе сказку, продлить ощущение Нового года очень просто – встретить праздник ещё раз, в совершенно иных традициях, предлагает Режевской исторический музей.

Полина САЛАМАТОВА.

❖ ЧП

25-летний машинист погиб на смене

Следственный отдел СК России по городу Режу проводит доследственную процессуальную проверку по факту гибели сотрудника ЗАО «ПО «Режнискель», находившегося на смене 8 января. Труп машиниста был обнаружен в рассеивающей установке ЦПСШ, которая используется для разделения фракций кокса.

- Проверка организована в рамках части 2 статьи 143 УК РФ, проверяется наличие признаков преступления в действиях должностных лиц предприятия. Если между действиями должностных лиц и смертью работника будет установлена прямая причинно-следственная связь, будет принято решение о возбуждении уголовного дела, - сказал руководитель следственного отдела Дмитрий Плотников.

Кроме правоохранительных органов, выяснением обстоятельств несчастного случая занимается государственная инспекция труда Свердловской области.

Оксана АНИСИМОВА.

❖ ПРОФИЛАКТИКА

Антинаркотическая акция

В последние полтора-два года проблема употребления наркотических веществ несовершеннолетними коснулась нашего города. Днём, вечером подростки, слоняясь по улицам города, находят тихие, укромные места, где жизнь «кипит» совершенно по-другому. И это не только проблема родителей и школы - о необходимости принимать меры идёт разговор на государственном уровне, а также и о своевременной профилактической работе.

Курительные смеси, или спайсы, сейчас признаны одними из наиболее опасных наркотиков. Их новые виды появляются практически ежемесячно.

В рамках всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью» в декабре на базе Режевского детского дома была про-

ведена встреча педагогов и учащихся режевских школ с представителями управления ФСКН России по Свердловской области, на тему: «Профилактика наркотической зависимости среди несовершеннолетних». Её целью было предотвращение распространения среди несовершеннолетних наркотической зависимости.

Начальник Алапаевского межрайонного отдела управления ФСКН России по Свердловской области Сергей Алексеевич Подюков и старший оперуполномоченный по особо важным делам Денис Сергеевич Авдеев представили участникам встречи два тематических видеофильма о фактах вовлечения подростков в употребление и распространение курительных смесей и их последствиях.

В ходе мероприятия проведён

диспут. Е. Авдюкова, педагог детского дома, совместно с сотрудниками ФСКН России по Свердловской области составили памятки для родителей и педагогов. Ребята вызвались распространить памятки и листовки среди родителей и жителей города.

Думаем, что встреча прошла не зря. Лучше предотвратить проблему, чем потом бороться с ней.

В завершение хочется вспомнить слова А. С. Макаренко: «Каждый человек должен входить в жизнь, умея сопротивляться вредному влиянию. Нужно не оберегать человека от вредного воздействия, а учить его сопротивляться».

А. ЗАЙЦЕВА,
зам. директора по УВР.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЕВГЕНИЯ И НАТАЛЬЮ
КОСТИНЫХ
с серебряной свадьбой!

Есть прекрасная причина
Вас поздравить
всей душой –
Вашей свадьбы годовщина,
Праздник светлый и
большой!
Вы - прекрасное семейство,
Очень рады все за вас!
Как и прежде,
будьте вместе
Каждый день и каждый час!
Коллектив магазина
«Славутич».

ПРОДАЮ

- комнату, S – 18 кв. м, 580 тыс. руб.; земельный участок в районе Семь ветров, 12 соток, 350 тыс. руб.; комнату на Гавани, 430 тыс. руб. КУПЛЮ 1-комнатную благоустроенную квартиру в г. Реже. Тел. раб. 57-4-30, 8-902-254-18-15.
- квартиру-студию в новостройке по ул. П. Морозова, 52, S - 16,5 кв. м, за 470000 руб. Принимается материнский капитал. Тел. 8-904-981-70-37.
- 1-, 2-комнатные квартиры, нежилые помещения в строящемся доме по ул. Заводской, 8, корпус 2. Долевка. Сдача дома – III квартал 2015 года. Возможен обмен на стройматериалы и на спецтехнику. Тел. +7-950-643-23-25, Елена.
- 3-комнатную квартиру на Гавани (ул. Космонавтов, 9). Тел. 8-950-543-16-62.
- гараж на Гавани, у кафе «Металлург». Тел. 8-950-543-16-62.
- а/м «ВАЗ-2121 Нива», г. в. 1989, цвет бежевый. Тепл. 8-906-806-85-35.
- мотоцикл «Урал», г. в. 1981, мотор перебран. Тел. 8-922-609-27-56.
- доску обрезную (любую), необрезную, брус, бруски,

СНИМУ

- квартиру. Порядок и оплату гарантирую. Тел. 8-922-203-50-17. Реклама.

РЕКЛАМА

В ГАЗЕТЕ:

(34364) 2-13-71

РАЗНОЕ

- Опытный репетитор: математика (4-9 кл.), физика (7-11 кл.). Тел. 8-903-078-11-72.
- Профессиональная видеосъемка, монтаж свадеб, юбилеев, праздников. Многолетний опыт работы на ТВ. Перезапись с видеокассет на DVD. Тел. 2-29-72, 8-912-26-12-117.
- Продажа и установка спутникового ТВ: «Триколор», «Телекарта» и др. Обмен ресиверов «Триколор», «Телекарта» на новые. Услуги по ремонту и настройке. Обращаться: ул. Пушкина, 3, 2 этаж. Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.
- В магазине «КРАСКА-ДИСКОНТ» лакокрасочные материалы по самым низким ценам в городе!

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

- на камнеобрабатывающее предприятие слесаря-сварщика, электрика. Стаж работы более 3 лет, оплата своевременно, официальное трудоустройство. Тел. 8-950-649-52-70, 8-950-651-58-54.
- рабочих на постоянную работу в производственный цех, зарплата сдельная, цех находится около Экспериментального завода. Тел. 8-950-65-000-11.
- сотрудников на мебельное производство, с опытом работы. Тел. 8-903-08-250-27.
- срочно механика по выпуску автобусов. Тел. 2-44-82.
- водителя с опытом работы на грузовую а/м «ГАЗ-3309» (фургон) для доставки товаров по району; кладовщика склада непродовольственных товаров, со знанием ПК; продавца в магазин «Продукты» в с. Арамашка. Обращаться: ул. Красноармейская, 1, тел. 2-19-64.
- менеджера окон ПВХ и сейф-дверей, разнорабочего. Тел. 8-922-223-73-53.
- продавца в продуктовый магазин. Тел. 8-922-218-53-45.

- продавца хозтоваров в район Гавань. Сдаю торгово-офисную площадь до 250 кв. м по адресу: ул. Строителей, 1. Тел. 8-950-653-81-84.
- кочевара. Телефон 8 (34364) 2-23-46.

Альые паруса
кабинет коррекции речи

Поможем Вашему ребенку:

- преодолеть задержку речевого развития
- подготовиться к школе
- научиться красиво и правильно говорить
- преодолеть трудности в усвоении навыков чтения и письма

тел. 8-902-44-950-54

Реклама.

работает кабинет УЗИ

Приём ведет врач ультразвуковой диагностики
Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий «Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).
Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.
Звоните по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Лиц. №ЛО-66-01-000871

Реклама.

СДАЮ

- на длительный срок комнату в 2-комнатной квартире с подселением в районе Гавань, 1 этаж, балкон, рядом прод. магазин. Тел. 8-902-44-86-270, 8-909-021-99-10.
 - 1-комнатную квартиру на Стройгородке. Тел. 8-909-019-26-60.
 - уютную квартиру на день, сутки, час. Документы. Тел. 8-908-919-49-81.
 - квартиры посуточно в районах Семь ветров, Вокзал, Гавань. Тел. 8-912-608-58-27, 8-963-041-05-63.
 - срочно торговую площадь в ТЦ «Кэт» (г. Реж). Тел. 8-922-214-72-44.
- Реклама.

УСЛУГИ

- Грузоперевозки: «Газель» до 3 тонн; «ГАЗ-53» - самосвал до 5 тонн. Щебень, отсев, дрова колотые берёзовые, опил, срезка, навоз, перегной, земля, камень, солома и др. Быстро, удобно, надёжно. Тел. 8-912-257-01-32, 8-906-81-59-737, Юрий.
- Грузоперевозки. «Газель» - тент. Тел. 8-922-297-34-83.

17 января с 10 до 11 час. в ЦКИ (ул. Ленина, 2)

Слуховой звук

Аналоговые, цифровые, сверхмощные:
от 6500 руб. до 15000 руб. При сдаче старого
аппарата скидка на новый до 2000 руб.!

Нам доверяют 8 лет! Выезд на дом, т. 89225036315

Только в январе цены 2014 года!

Имеются противопоказания.

Консультация у специалиста.

ИП Коробейникова Е. М. Св №305183220300021. Реклама

■ Грузоперевозки. «Газель» - тент. Город, область. Тел. 8-963-03-80-689, 8-982-703-12-78.

■ Грузоперевозки. Фургон, 4 м. Город, межгород. Переезды, грузчики. Тел. 8-912-62-62-667.

**ЭКСКАВАТОРЫ
ПОГРУЗЧИКИ
ЯМБУР
ГИДРОМОЛОТ**
8-902-58-58-6-58
8-902-27-22-001

Реклама.

го, 4. Четверг - льготный день. С 14.00 до 20.00. Тел. 8-902-155-67-92.

■ Капитальный ремонт квартир, коттеджей; любые виды отделочных работ; электрика; плитка, полы и т. д. Тел. 8-965-52-01-346, 8-902-586-95-38, 8-902-254-18-30.

■ Все виды отделочных работ: выравнивание, шпаклевание стен и потолков, поклейка обоев, плитка и многое другое. Тел. 8-908-634-32-77.

■ Выполним отделочные работы «под ключ». ООО «ЕВРОСТИЛЬ». Новогодняя акция – скидки на материалы и работы до 20%. Выезд в деревни и посёлки!

www.art-otdelka.ru. Тел. 8-982-621-72-65, 8-912-690-23-23.

■ Ванна. Акриловое покрытие. Качество. Срок службы 15 лет. Одобрено Минздравом. Тел. 8-952-14-20-778, с 10 до 20 час.

■ Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализации. Тел. 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

■ Возьму попутчиков до Северного автовокзала г. Екатеринбург-

салон натяжных потолков
АСТОРИЯ

Натяжные потолки
Люстры, светильники
Зеркала

Космонавтов, 10
тел. 8-902-442-73-55
Чапаева, 22, 2-21-26
(м-н «Крепёж»)

Реклама.

**ТАКСИ
Вираж**

24-000 3-22-00
КРУГЛОСУТОЧНО
8-905-802-63-63
ХОТИТЕ БЫСТРО? – ЗВОНИТЕ НАМ!!!

Реклама.

Туристический центр
«Русская деревня Колташи»
приглашает отметить у нас
корпоратив, день рождения!

Беседки. Комфортабельные домики. Баня.
www.ekbderevnya.ru
Режевской район, д. Колташи, ул. Мира, 21а.
Тел. 8-982-700-00-98, 8-953-054-42-45.

Реклама.

**КАССА
взаимопомощи**

ТОЛЬКО по паспорту!
0,7% В ДЕНЬ*

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

г. Реж, ул. Ленина, д. 5, ☎ 8 (982) 630 47 62

* Заём предоставляется наличными денежными средствами на срок до 32 дней с возможностью пролонгации при условии уплаты процентов по окончании срока займа. Гражданам РФ от 23 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 25 тыс. руб. При первоначальном обращении от 1 тыс. руб. до 5 тыс. руб. Размер процентной ставки по займу определяется в процентном отношении от размера займа и составляет в день 1% (365% годовых); для пенсионеров - 0,7% в день (255,5% годовых). Вся информация содержится на сайте www.creditcassa-march.ru. Информация предоставляется при обращении. Услуга предоставляется ООО «КАССА ВЗАИМОПОМОЩИ «МАРТ» рег-ный номер записи в гос-ом реестре МФО 651403111005137 от 20.05.2014 г. ИНН 2907015690, ОГРН 1142907000037.

Реклама.

га, с 8 утра от Стройгородка (кроме воскресенья), по цене билетов автобуса. Тел. 8-982-75-77-251, Юра.

■ Расчистка и вывоз снега. Экскаваторы, погрузчики, самосвалы, гидромолот, ямобур. Тел. 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658.

■ Бесплатно вывезем старые

холодильники, плиты, стиральные машины, ванны, батареи, двери. Тел. 8-982-633-58-88.

■ Потерялась собака породы русская пегая гончая, окрас чепрачный. Если кто-то видел, сообщите по тел. 8-906-800-10-07.

Реклама.

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

Адрес редакции (издателя):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходят три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ротация». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 3-36-65. Заказ 1186.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»
Гл. редактор Г. В. Попова.